

Številka: 03201-6/2021
Datum: 6. 5. 2021

Dodatna točka 1

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA: PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 17. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 13.05.2021.

NASLOV: **Obrazložitev in potrditev Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor – po skrajšanem postopku.**

GRADIVO PRIPRAVIL: Skupna občinska uprava Maribor

GRADIVO PREDLAGA: ŽUPAN

POROČEVALEC: Predstavnik Skupne občinske uprave Maribor

OBRAVNAVAL: Statutarno pravna Komisija, Odbor za finance

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor - po skrajšanem postopku.**

OBRAZLOŽITEV:

1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM PREDLOGA ODLOKA

Poslovanje javnega zavoda je potrebno uskladiti z določili ZLD-1. Javni zavod dejavnost izvaja tudi v občinah, ki niso ustanoviteljice javnega zavoda. Glede na določila ZLD-1 lahko javni zavod ustanavlja lekarne izključno v občinah, ki so ustanoviteljice javnega zavoda.

Glede na zgoraj navedena zakonodajna izhodišča, predlog odloka predvideva, da ustanoviteljice javnega zavoda postanejo vse občine, na območju katerih ima javni zavod ustanovljene lekarne. Predlog odloka je pravna podlaga za vstop novih ustanoviteljic.

2. CILJI, NAČELA IN POGLAVITNE REŠITVE PREDLOGA ODLOKA

2.1. Cilji odloka

Cilj tega odloka je usklajevanje ustanovitvenega akta lekarn z ZLD-1 in usklajevanje poslovanja javnega zavoda z določili ZLD-1.

2.2. Poglavitne rešitve



Odlok predstavlja pravno podlago za vstop novih ustanoviteljic, torej občin, na območju katerih ima javni zavod ustanovljene lekarne in na območju katerih izvaja lekarniško dejavnost. Odlok predvideva, da kot ustanoviteljica vstopi tudi Občina Sveta Ana, kjer javni zavod nima lekarne. Z vstopom Občine Sveta Ana, se izpolni pogoj »teritoriane povezanosti« - območja, kjer javni zavod izvaja dejavnost morajo biti teritorialno povezana.

Merilo za določanje ustanovitvenih deležev je število prebivalcev občine ustanoviteljice. Pri določanju ustanovitvenih deležev, se je navedeno merilo uporabilo v kombinaciji z načelom pridobljenih pravic. Slednje pomeni, da se, zaradi določanja novih ustanovitvenih deležev, ne smejo spreminjati razmerja med obstoječimi ustanoviteljicami. Ker razmerja med obstoječimi ustanoviteljicami ostanejo nespremenjena, se deleži obstoječih ustanoviteljic zmanjšajo sorazmerno.

Ustanovitveni delež novih ustanoviteljic se določi tako, da nove ustanoviteljice za vsakih 2.629,10 prebivalcev pridobijo 1% ustanovitveni delež.

Izpostaviti je potrebno še določilo 36. člena odloka, ki zagotavlja, da z vstopom novih ustanoviteljic ne pride do »posrednega prenosa premoženja« iz dosedanjih ustanoviteljic na nove ustanoviteljice. Nove ustanoviteljice bodo tako udeležene samo na presežkih prihodnjih let in »posredno« na premoženju, ki bo ustvarjeno po vstopu.

Odlok ureja tudi ostala statusno pravna vprašanja delovanja javnega zavoda.

3. OCENA FINANČNIH POSLEDIC PREDLOGA ODLOKA ZA OBČINSKI PRORAČUN IN DRUGA JAVNA FINANČNA SREDSTVA

Odloka ne bo imel vpliva na občinski proračun.

4. PRESOJA DRUGIH POSLEDIC, KI JIH BO IMEL SPREJEM ODLOKA

Odloka ne bo imel administrativnih in drugih posledic na delovanje občinske uprave.

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN
Dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloge:

- Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni lekarniški zavod Mariborske lekarne Maribor